
 

 

 

„Kravička“  

 
Vyučovací predmet: pracovné vyučovanie, výtvarná výchova, prvouka, prírodoveda,                                         

školský klub detí, enviromentálna výchova  

 

Cieľ: Realizovať enviromentálnu aktivitu, upozorniť na dôležitosť a možnosti riešenia 

problematiky odpadov, prispieť k formovaniu pozitívneho vzťahu k životnému prostrediu, 

rozvíjať tvorivosť a zručnosti žiakov, viesť k žiakov k tímovej spolupráci. Zameranie: 

Využitie obalov z potravín na zhotovenie predmetov, hračiek; uvedomenie si dôležitosti 

recyklácie odpadov a výchova k ekologickému správaniu sa, podpora tímovej práce žiakov. 

 

Pomôcky: tetrapakové obaly z mlieka, kartón, rolky z hygienických potrieb, lepiaca        

páska, lep, konáre stromu, farebný papier, fixky, pastelky, vodové farby, ceruzky 

 

Príprava: Nachystanie pomôcok na výrobu diela – kravičky. Motivačný rozhovor so žiakmi. 

Pokus o individuálne zhotovenie predmetu alebo hračky z odpadových obalov. 

 

Postup / Realizácia: Výber realizačného tímu zo žiakov a rozdelenie úloh. Zozbieranie 

hlavného materiálu – tetrapakové obaly z mlieka, rolky z toaletného papiera ( deti počas troch 

dní nosili do školy prázdne obaly). Zadanie úloh – každý žiak mal presne určený postup 

svojej čiastkovej práce na realizovanom diele: Na podlahu sme rozložili škatuľu, na ktorú 

následne deti lepili tetrapakové obaly – vytvorili sme trup kravičky. Z menšej škatule sa 

urobila hlava (z roliek, ktoré boli oblepené farebným papierom, sa urobili oči, uši). Na nohy 

sme použili staré konáre z našej školskej záhrady, ktoré sme zamaskovali tetrapakmi. 

Poskladanie kravičky z jednotlivých častí: Nakoniec sme všetky časti zlepili spolu, prepichli 

sme trup konármi a kravičku postavili. Kravičku sme umiestnili na chodbu školy. Každé ráno 

víta deti pri vstupe do školy. 

 

Zhrnutie: Príjemne strávené popoludnia so žiakmi našej malej školy, kde sa vytvorilo krásne 

puto medzi dospelými a deťmi. Detičky si osvojili znalosti o tom, ako neškodiť našej            

prírode. Naučili sa triediť odpad a spoznali, že aj keď nejaký vyprodukujú, stále môžu z neho 

vytvoriť iné krásne veci. Dúfame, že si zoberú z toho poučenie pre svoj ďalší život. 

 

Príloha:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Základná škola s materskou školou Dúbrava, Dúbrava 464, 03212 


